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ІНВЕСТИЦІЙНІ МОЖЛИВОСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 

 
У контексті світової економіки, що характеризується інтеграцією і зростаючою глобалізацією виробництва і ринків, 

міжнародне співробітництво може допомогти національній економіці пристосовуватися до нових економічних реальнос-
тей. Отже, на сучасному етапі одним із рушійних чинників, що впливають на рівень світового прогресу і розвиток еконо-
міки будь-якої країни, є міжнародне економічне співробітництво. Активізація розвитку міжнародних економічних зв’язків 
сприяє економічному зростанню країн світової співдружності, підтримці та кріпленню мирних  взаємовідносин, зниженні 
міжнародної напруги та утворенню системи міжнародної безпеки. 

Україна нині надто слабо інтегрована у світогосподарські структури. Але, її економіку вже неможливо розглядати як 
щось самостійне. Вона перебуває під могутнім впливом світових відносин. На думку авторів, напрямок один – максималь-
на інтеграція у світову економіку, взявши на озброєння випробуванні в країнах ЄС методи і форми суспільного та госпо-
дарського розвитку. 

Ефективне використання інвестиційних можливостей ЄС відповідно до визначеної стратегії розвитку економіки Укра-
їни є запорукою досягнення сталого економічного зростання й соціального добробуту, забезпечуючі високі щорічні темпи 
зростання ВВП в Україні. Високі темпи зростання ВВП мають супроводжуватися глибокими якісними перетвореннями, 
реалізацією завдань сталого розвитку, що визначається світовим співтовариством, як стратегія існування у XXI столітті. 
Немає сумніву, що Україні необхідно якомога швидше активізувати процес інтеграції до ЄС, але це може статися за умови 
реалізації широкомасштабних політичних, економічних та соціальних реформ. 

Ознакою ринкової трансформації в Україні і одним із засобів економічного зростання, як показала практика, є інозем-
ні інвестиції, без  яких неможлива структурна перебудова національної економіки.  Необхідність залучення іноземних ін-
вестицій в Україну з позиції внутрішніх потреб і зовнішньоекономічної діяльності вимагає глибокої структурної перебу-
дови економіки. Без неї вона не зможе створити ефективну економічну систему, здатну забезпечити стандарт життєвого 
рівня, який досягнуто в розвинутих країнах і „ввійти” у світове господарство в якості рівноправного партнера. 

Виходячи із цього, стратегічне завдання держави в період ринкової трансформації – пошук і формування зовнішніх 
інвестиційних ресурсів. Для здійснення цієї мети державі необхідно створити міцну, сталу законодавчу базу, яка відпові-
датиме міжнародним стандартам і, в яку б повірили іноземні партнери. Одним із можливих шляхів залучення іноземного 
капіталу – вдосконалення напрацьованого механізму правового регулювання іноземних інвестицій та створення сприятли-
вого інвестиційного клімату. 

Таким чином, необхідно мати на увазі, що тільки за умови досягнення певного рівня соціально-економічного розвитку 
стає  можливим залучення  іноземного капіталу. Більш того, стан справ в Україні у сфері іноземного інвестування є крите-
рієм, який свідчить про рівень ринкових реформ, рівень довіри світової спільноти до прав власності. 

Гіпотеза майбутніх інвестиційних можливостей базується на певній концепції. Ця концепція має базуватися на розви-
тку окремих локальних територій, які відрізняються своєю специфікою, структурою, ресурсним потенціалом тощо. Ре-
зультатами такої концепції має стати подальше підвищення ефективності управління за рахунок його спрощення, поси-
лення контролю за використанням інвестиційних ресурсів і спрямування їх у найбільш ефективні проекти розвитку Украї-
ни. 
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Вступ. Ключове завдання зовнішньоекономічної стратегії – забезпечення відповідно до світових стандартів та крите-

ріїв оптимальних параметрів відкритості української економіки, дотримання яких сприятиме економічній безпеці держави, 
забезпечуватиме тісніше поєднання внутрішньої та зовнішньої політики. Ця робота не повинна перешкоджати інтегруван-
ню України у світовий економічний простір, поглибленню її співпраці з іншими державами [1] 

Виходячи з цього, пріоритетами зовнішньоекономічної політики мають стати: вступ до Світової організації торгівлі та 
спрямування на європейську інтеграцію; впровадження нових механізмів державної підтримки розвитку експорту; реалі-
зація потенціалу торговельно-економічного співробітництва з Росією та іншими державами-учасниками СНД на умовах 
рівноправного партнерства і взаємної вигоди; захист інтересів вітчизняних товаровиробників; поглиблення співробітників 
з міжнародними фінансовими організаціями. 

 Постановка завдання: 
• розглянути комплекс механізмів державної підтримки розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах 

трансформації і глобалізації економіки; 
• довести необхідність залучення іноземних інвестицій  в Україну з позиції внутрішніх потреб і зовнішньоекономі-

чної діяльності; 
• визначити основні завдання щодо посилення відповідності всіх гілок влади за досягнення конкретних і відчутих 

результатів на всіх зовнішньоекономічних напрямах; 
• проаналізувати результати зовнішньоекономічної діяльності підприємств України; 
• визначити сучасні тенденції зовнішньоекономічної діяльності; 
• обґрунтувати залежність між рівнем соціально-економічного розвитку країни і можливостями залучення інозем-

ного капіталу. 
Результати дослідження. Динаміка світових процесів в умовах глобалізації, а також сучасний стан розвитку еконо-

міки України вимагають посилення відповідальності всіх гілок влади за досягнення конкретних і відчутних результатів на 
всіх зовнішньоекономічних напрямах. Найважливіший з них – надання зовнішньоекономічної діяльності більш цілеспря-
мованого, цілісного та прагматичного характеру. Передусім, це становиться стратегічного евроінтеграційного курсу дер-
жави. На кожному з головних векторів відносин України з Європейським Союзом важливо визначити реальні завдання та 
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